

社区举办送祝福活动 手写春联有情义更有内涵

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

峰：前天，我们社区举行了写春联送祝福活动，为我们送来新春的祝福与温暖。

主持人：你们是什么社区？

峰：许码头社区。贴春联作为源远流长的过年习俗，寄托着人们对新一年幸福生活的美好憧憬。当一副副寓意吉祥的对联贴起来时，既给节日增加了诸多喜庆气氛，也给人力量、信心和勇气。

主持人：是的。每到春节，家家户户都习惯张贴春联。

峰：不知从何时起，曾被印刷版春联取代了传统的手写春联。整齐划一的印刷版春联，总感觉少了些春节的传统文化味。最近几年，发现手写春联又回归了，我就喜欢手写春联。手写春联与传统春节相互伴生、相互依存，蕴含着驱灾避祸、幸福安康的寓意。

主持人：

现场书写过程中，不仅可以让我们了解对联常识，也能让人真切体会到年俗的魅力、文化的凝聚力。

峰：春联飘墨香，不仅展现出春节的文化颜值，更可以展现书法之美，尤其是在私人订制中融入更多的地方特点、家庭特色等元素，能潜移默化地起到滋养人心、凝聚力量的作用。当前，国家大力倡导弘扬中华优秀传统文化，留住传统韵味，就更应该让手写春联走进千家万户，让传统习俗绽放出新的活力。

同事让我帮买吸尘器 结果当成生日礼物不给钱

沙漠女王：我在一家外贸公司上班。几天前，同事让我帮她在网上买台家用吸尘器。

主持人：同事之间互相帮忙应该的。

沙漠女王：问题是吸尘器寄到后，她一直没给钱。

主持人：忘记了？

沙漠女王：不是忘记了，是故意不给。她跟别的同事说我送了她一台吸尘器，可是明明是她让我帮忙买的。

主持人：吸尘器多少钱？

沙漠女王：500多元。我每月工资五六千元不到，除去伙食费、交通费、房租费、水电费后，所剩无几，有时候还会入不敷出。

主持人：当初让你买的时候没说清楚，还是你理解错了？

沙漠女王：当时说让我帮她买的。我猜可能是前几天她过生日，办公室里其他7个同事都去了，而且都送了礼物，就我家里有事没去，当然也

没送她东西。

主持人：所以她把吸尘器当生日礼物了？

沙漠女王：我觉得应该是这样的。她还把吸尘器的照片发到了微信上，并配上文字说明，迟来的生日礼物。

主持人：可能她很看重自己的生日，没收到你的礼物，心里不舒服。

沙漠女王：她的生日我是衷心祝福的，可是这种做法让人无法接受。现在也只能将错就错，把吸尘器当做送她的生日礼物吧。

每个节日 女友都要礼物 令人苦不堪言

猪小疯：我和我女朋友交往快两年了，已经到了谈婚论嫁的阶段，准备2025年5月份订婚。

主持人：恭喜你了。

猪小疯：嗯。但是，她的一些想法和做法让我很无语。

主持人：能具体说说吗？

猪小疯：1月8日是她的生日，我送了一条黄金手链给她。

主持人：女友生日送点礼物让她高兴点也正常。

猪小疯：这个我知道。可关键是她一年中几乎所有的节日都向我要礼物。

主持人：不管什么节日都要送礼物，是吗？

猪小疯：是啊。每年2月14日的情人节自不必说，可不是还有白色情人节、玫瑰情人节之类的么，就连儿童节，都让我送礼物。有几次没送礼物，她就和我闹冷战，不理我。这不，双十一、双十二、元旦过去没多久，春节又要来了。

主持人：又让你送礼物？

猪小疯：嗯。她说，网上购物会便宜很多。说实话，买太多的东西没什么用，浪费钱不说，放在家里还碍事。

主持人：有跟她说过如果不是必需品，可以少买些吗？

猪小疯：我跟她说了我的看法后，她显得很不高兴。后来女友说，节日不送她礼物，会感觉我不在乎她，还让我记得接下来要送春节、元宵节的礼物，我真是苦不堪言。

主持人：那你想怎么办？

猪小疯：没办法啊，只能暂时依着她了。女友人是不错，可能是购物上瘾了吧。希望结婚后，她能懂得如何持家。

宠物狗乱方便，主人也不清理 希望住户都能自觉维护好家园

奈奈小丸子：前天晚上，我跟朋友出去玩，回家时已经10时多了。我从1楼爬到5楼，刚准备开门，感觉脚下软软的，低头一看，踩到一堆狗屎。

主持人：谁家养了狗？

奈奈小丸子：我们这单元有好几户人家

养了狗，也不知道哪家的狗拉的。我当时气得乱骂了一通。狗随地大便本来就on不好，还拉在楼道里。

主持人：主人应及时清理掉。

奈奈小丸子：是啊。我们小区养宠物狗的住户不少，经常在小区的路上看到有人牵着狗，狗方便完也不知道清

理一下。我对面一户人家，家里的宠物狗常常一直叫到半夜12点，吵得人没法睡觉。

主持人：跟物业反映过吗？

奈奈小丸子：反映过，可物业说管不了。其实这个事还真不是靠管能管好的，而是要靠住户们的自觉性，这样才能维护好家园的整洁干净。

骗子一人分饰五个角色 演技太烂被揭穿

吉祥三宝：昨天上午，我和老公连续接到5个诈骗电话。骗子一人分饰5个角色，无奈演技太烂，被我们识破了。

主持人：骗子是男还是女？

吉祥三宝：一个女人，说话的口气像推销，叽里呱啦讲个不停。

主持人：她假装成什么人物？

吉祥三宝：她一人分饰5个角色，有时冒充卫生局的工作人员，有时又冒充一家医院工作人员，用的电话号码

还不尽相同，北京、宁波、杭州的都有。可是，她再怎么装也没用，我一听就知道是同一个人了。

主持人：她怎么行骗的？

吉祥三宝：她用的是老骗术了，骗我们可以领取新生儿补贴。今年10月，我生了宝宝，骗子能准确说出宝宝的姓名和出生日期。这年头，信息泄露真可怕。

主持人：你怎么肯定她是骗子？

吉祥三宝：以前，我也接到过不少诈骗电

话，有了防备。更何况，骗子的演技太蹩脚了，连补贴金额也没个统一价。

主持人：补贴多少钱？

吉祥三宝：一会儿说是2260元，一会儿又说成1600元。有一次，她还劝我打一个电话查询验证，我却发现这号码是宁波的。这下子，我就更确定她是骗子了。后来，我上网查了一下，果然有关于新生儿补贴骗局的报道。我想给大家提个醒，接到这样的电话，千万别轻信。